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Notulen ALV 21 februari 2015 
 
Aanwezig waren 43 personen waarvan 39 geregistreerde leden. 
Plaats; Buurthuis ‘De Brink” Lelystad. 
 
Leen opent de vergadering om 20:05 uur en heet iedereen welkom. 
 
Vervolgens opent hij zijn speech met een stukje geschiedenis van de vereniging voor 
zover daar nog wat van bekend is, in het kader van ons 60 jarig bestaan.. Hierna 
schetst hij de administratieve chaos die de secretaris overnam. Er is veel werk verricht 
om dit weer op orde te krijgen, bestanden zijn gedigitaliseerd en er wordt gewerkt met 
een postlogboek.  
Ondanks de ernstige problemen is de vereniging toch flink gegroeid. Het aantal 
opzeggingen is beduidend minder dan het jaar ervoor en ook is er een opvallende groei 
te zien van het aantal jeugdleden.  
Eind vorig jaar is er dankzij de medewerking van Tom’s Creek nog een uitzetting 
geweest in de Lelystadse wateren. 
Leen geeft de situatie rond de procedure Vos aan. De civiele procedure is door ons 
gewonnen en Vos werd veroordeeld na het bekennen van schuld. Er komen vragen 
over het gegeven dat we maar € 25.000,00 terugvorderen. Zijn we de rest kwijt? Er 
volgt een uitleg waarom er maar € 25.000,00 wordt gevorderd. Dit komt omdat  dit 
bedrag de grens is om de zaak nog behandeld te krijgen bij de lagere rechtbank. 
Vorderen we het bedrag ineens dan kan dat alleen maar via het Gerechtshof en dan 
kunnen we niet meer volstaan met een raadsman. We moeten ons dan laten 
vertegenwoordigen door een advocaat en daar zijn extreme bedragen mee gemoeid. 
Daarom hebben we gereserveerd. Dat wil zeggen dat eerst deze € 25.000,00 worden 
teruggevorderd via de deurwaarder. Daarna volgt weer een vordering tot een bedrag 
van € 25.000,00 tot de schuld aan de club door hem, inclusief kosten en rente, is 
vergoed. Daarnaast loopt nog een strafrechtelijke procedure tegen Vos. Die is op 9 
december behandeld en zal op 10 maart as. worden hervat.  
Leen geeft aan dat we er naar streven om de activiteiten uit te breiden. Hij doet een 
oproep voor begeleiders van deze activiteiten. 
Tot slot brengt hij de petit fours van vanavond onder de aandacht. Hierop staat een 
logo zoals dat door het bestuur wordt voorgesteld. De reden is dat  de Drontenaren na 
de aansluiting bij de HSVL het idee hebben dat ze er maar bij hangen. Die indruk wil 
het bestuur wegnemen. Zij maken een significant deel uit van onze vereniging en 
daarom Is er aan gewerkt om de D van Dronten in het logo te verwerken. Stemming 
daarover vind plaats bij punt 10 van de agenda. Leen eindigt zijn speech met de 
mededeling dat iedereen vanavond na de vergadering en het verlaten van de zaal een 
aandenken meekrijgt vanwege ons jubileumjaar. 
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Vaststellen van de agenda. 
 
Er worden een drietal kleine wijzigingen aangebracht in de volgorde van de 
onderwerpen. 10 wordt het stemmen op de aanpassingen van de Statuten en het 
Huishoudelijk Reglement alsmede de naamsverandering en het nieuwe logo. 11 wordt 
de pauze en 12 Eigen accommodatie. 
De vergadering gaat akkoord met de agenda zodat die is vastgesteld.  
 
Mededelingen 
 
Er zijn geen mededelingen. 
 
Notulen Algemene Ledenvergadering 2013 
 
Er komen toch nog vragen over de procedure Vos. Tijdens deze discussie 
Neemt René Doppenberg het woord. Hij geeft aan dat hij zijn twijfels had of hij wel lid 
zou blijven gezien de rumoerige vergadering van vorig jaar. Er was bij hem geen 
vertrouwen in het nieuwe bestuur. Toch is hij aangebleven en spreekt nu zijn 
waardering uit voor wat dit bestuur heeft bereikt. De zaal is het daar volledig mee eens. 
Ook Nick Maas neemt het woord. Ook hij zag het niet zitten en wilde opstappen. Maar 
door de inzet van dit bestuur is ook hij er anders tegen aan gaan kijken en heeft hij het 
vertrouwen weer helemaal terug. Wederom volgt er een luid applaus. 
Er zijn verder geen op/en of aanmerkingen zodat de notulen worden goedgekeurd. 
 
Jaarverslag van de secretaris en de commissies. 
 
De voorzitter vraagt of iedereen de verslagen heeft gelezen. De aanwezigen hebben 
geen opmerkingen omtrent de verslagen zodat de verslagen zijn aangenomen. Wel 
wordt er gevraagd naar het verslag van de vliegviscommissie. Die ontbreekt. Leen legt 
uit dat dit komt omdat ze nog steeds geen echt lid zijn van de vereniging. De 
aansluiting was meer informeel vanwege de vispas. Daar is nu verandering in gekomen 
omdat ze dit jaar volwaardig lid zijn geworden van onze vereniging. Bij de volgende 
ALV is er dus ook een verslag van deze commissie. Henny de Wilde blijft 2e 
penningmeester en zal als commissielid namens de groep vliegvissers optreden. 
 
Financieel verslag van de penningmeester. 
 
De  penningmeester geeft tekst en uitleg over het financieel verslag. De schuld bij 
Sportvisserij Nederland is nu zo beheersbaar dat eind dit jaar we de laatste euro 
hebben ingelost en we weer een gezonde financiële situatie hebben. Ondanks deze 
problemen hebben we 2014 toch met een zeer bescheiden winstje. De schuld had daar 
mee afgelost kunnen worden maar er is voor gekozen om dat niet te doen en ons te 
houden aan de afspraken met SVN. Daardoor is wat geld achter de hand voor 
onverwachte uitgaven in 2015. De vergadering spreekt zijn waardering uit voor de 
manier waarop Jaap de financiën heeft beheerd. Met een daverend applaus wordt daar 
blijk van gegeven.  
 
Verslag kascommissie 
 
André Rademaker leest het verslag voor van de kascommissie. Na het voorlezen van 
het verslag geeft de kascommissie, bij monde van André Rademaker, aan dat de 
financiële administratie perfect op orde is en dankt de Jaap voor zijn inzet en de manier 
waarop hij de financiële crisis heeft aangepakt. André vraagt daarvoor applaus aan de 
aanwezigen die dat niet onbetuigd laten. Hiermee verleent de kascommissie de 
penningmeester decharge. 
 
De vergadering gaat over tot de verkiezing van de kascommissie. Evert Spaan is 
aftredend. Nick Maas geeft zich op om toe te treden tot de kascommissie. Met de 
reserve wil het niet echt vlotten. Evert Spaan geeft zich op om als reserve te fungeren. 
Daarmee is de verkiezing kascommissie afgerond. 
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Bestuursverkiezing. 
 
Aftredend en herkiesbaar volgens rooster zijn Ger Gilissen en Henny de Wilde. 
Beiden worden unaniem herkozen. Als nieuw bestuurslid wordt Erwin Rikkelman 
gekozen. Erwin is coördinator van de controlecommissie. De benoeming is unaniem. 
 
Voorstel tot wijziging van Statuten, Huishoudelijk Reglement en naamstelling met 
daarbij behorend logo 
 
Leen legt uit waarom het wenselijk is de Statuten en het HR alsmede naam en logo 
aan te passen. De Statuten worden op een paar punten geactualiseerd. Daardoor is 
het mogelijk om ook het Huishoudelijk Reglement wat aan te passen en te laten 
aansluiten op de statuten. En als we dan toch naar een notaris moeten voor 
deponering van de nieuwe statuten, is het verstandig om meteen de naamsverandering 
mee te nemen uit oogpunt van kostenbesparing. Hij pakt nog even terug op zijn 
speech. De Drontenaren hebben een aanzienlijke ledengroei tot gevolg gehad. 
Daarmee is het belangrijk dat ook de Drontenaren zich terug kunnen vinden in de 
naam. Weliswaar staat dit in de tekst maar niet in de afkorting. Bovendien is er ook een 
juridische noodzaak. Dat zijn de visrechten. Doordat we nu duidelijk aangeven dat ook 
Dronten en naburige gemeenten die onder de gemeente Dronten vallen, deel uitmaken 
van onze vereniging, hebben wij de eerste rechten. Die kunnen niet zomaar van club 
wisselen. 
De vergadering hoeft er niet lang over te discussiëren, alle voorstellen worden unaniem 
aangenomen. Voortaan heet de vereniging HVLD met het daarbij behorende logo. Het 
bestuur zal de wijzigingen zo snel mogelijk aan een notaris aanbieden, ter deponering. 
Daarna zullen alle betrokkenen, zoals de Kamer van Koophandel, Sportvisserij 
Nederland, Sportvisserij Midwest Nederland en al onze bevriende relaties hiervan op 
de hoogte worden gebracht. 
 
Pauze  
 
Eigen accommodatie 
 
Het bestuur kijkt langzaam uit naar een eigen onderkomen. Zo was er al een contact 
met de IJsclub Lelystad. In eerste instantie werden er afspraken gemaakt over het 
gebruik van de kantine van de ijsclub. Maar toen het huurcontract naar ons werd 
gestuurd was er weinig meer terug te vinden van die afspraken. Daarom hebben wij de 
eer aan ons zelf gehouden en hebben afgezien van verdere samenwerking. De 
vergadering wordt nu al op voorhand gevraagd of met deze actie door mogen gaan. 
We willen wel blijven zoeken maar willen voorkomen dat we een ingelaste ALV 
daarvoor moeten beleggen om toestemming te krijgen als zich weer een mogelijkheid 
voordoet. Uiteraard blijven we scherp op centen letten. Als er resultaten zijn zullen die 
uiteraard eerst aan de leden worden voorgelegd.  
 
Rondvraag 
 
Tijdens de pauze konden de leden aangeven of ze vragen hadden. Die moesten 
worden gemeld bij de secretaris. Er hebben zich geen leden gemeld met vragen voor 
de rondvraag. André Rademaker biedt aan om een voor iedereen gelijkluidend 
wedstrijd reglement te maken. Er ontstaat een discussie over wat we zijn, recreatie- of 
wedstrijdvissers. André gaat een voorstel doen naar de wedstrijdcommissie 
 
Prijsuitreiking 
 
Vóór dat de prijsuitreiking plaatsvind worden de vrijwilligers in de spotlichten gezet. 
Zij ontvangen een bloemetje en een cadeaubon. Het zijn; 

Evert Spaan 

René Doppenburg 

Jeltje Kruize 

Dries Voogt 

Anton de Vries 
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De leden geven deze vrijwilligers een hartverwarmend applaus. 
 
De wintercompetitie 2013-2014; 
1e Nick Maas 
2e André Rademaker 
3e Henk Kwakkel 
4e Foeke Speerstra 
5e Jan Spaan 
6e Hein Melissen 
 
De zomercompetitie; 
1e André Rademaker 
2e Dries Voogt 
3e Peter Rodenburg 
4e René Doppenberg 
5e Ab Schierbeek 
6e Leo v/d Hulst 
7e Jan Spaan 
8e Jeltje Kruize 
9e Evert Bolt 
10e Anton de Vries 
11e Foeke Speerstra 
12e Evert Spaan 
 
De 55+ competitie; 
1e Leo v/d Hulst 
2e Gerrit Overmars 
3e Jan Spaan 
4e Dries Voogt 
5e Evert Bolt 
6e Jules Pennings 
7e Anton de Vries 
8e Foeke Speerstra 
9e Geert Wijngaarden 
 
De nachtcompetitie; 
1e Dirk Ekkelenkamp 
2e Henk Kwakkel 
3e Paul Demmers 
4e René Veenendaal 
 
Piet Wapstra wil het woord. Hij geeft aan dat het leuk is dat de vrijwilligers een 
bloemetje krijgen maar het hele bestuur zou dat ook moeten krijgen voor hun inzet om 
de club te redden van de ondergang. De aanwezigen slaan de handen weer op elkaar 
en geven zo hun blijk van waardering. Dat is voor het bestuur net zo mooi als een 
bloemetje. 
 
 
Sluiting 
 
Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter deze uitermate constructieve 
vergadering om 21: 38 en dankt iedereen voor de tijd en aanwezigheid en gaat over tot 
de traditionele bingo.  
 
 
Getekend, 
 
Lelystad,21 februari 2015     Lelystad, 21 februari 2015 
 
L. Andeweg voorzitter     G.F.Gilissen, secretaris 


